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3) Yukdwbtw 4 muqud
4) Ythnppwtw 4 whquud

Unipulwi Ytnp huwjwuwpwswh yunund £ R swpwynny opowtwugdny:
Nppw’t £ ipu wpugnipnibip, bpk upundwi wwppbpoupymin T

P
2) =
3) ==
42

Zmpyupldwtt hubkpghw) bhwdwlwupgnid huy-np mdh wqpbgmpjudp m,
quiquén] dwpdhip swpdymd E a;  wpugqugiudp: by wpuqugiunip
ownpdyh m, quiuquédny dwpdhih wyn tinyyit n1dh wqnkgn pjudp:

1) —2=

2)
3)
4)

mpa;

mpa;
mp

mpaq
my
mq

maa;

Piywbu b pwih’ wiqud whwp t thnjub] Wmpuwlwi Yhnbkph  Uhol
htEnwynpnipjnitip, npykuqh bpwbg gpuyhwnwghnt dgnnnipjut nidp thnppubw
4 mbqu:

1) dkdwgub] 4 muqud

2) thnppugily 2 mbqud

3) thnppwguk) 4 wuqud

4) dkéwgut) 2 muqud



10

Ljupnid  wwwlbpdus £ dwlbplhnyph Fypy U
hwljwqpbigmpjuu nidhg uwhph 2thdwb £1Ld]1

juwpinuwdt wpunwhwynny qpudhyp: Nppw b k 3
uwhph ythuwl gnpduhhgp: k-
1) 0,2
2) 6
3) 3
4) 05

hpkpulp ujumd t a wpuqugnuiny] Jkp pupdpuiiug: Oppu’t | ipu huwnwlhb
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jupgh dwpuhunid:

45 | Nppuw’t k phdpuljinuhl guigh hwunuinniip: Munuuumbp puquuyunlbp
10%-ny

46 Lwtih” dwpuhunid E yupniulnud ghppuljnuyghis uybljnpp:

12



(47-48) 16 J tpywpnipjudp b 420 §q quuquény hwdwubn

Junnnyulyp gpiws k bphym hkbwpuibbph Jpu A l?

duyyphg 4 U b 14 d hkpunjnpnipjudp: Cunniut] wquun A

wuldwd wmpuqugniup 10 UAJ? E:

47 Nppw’tt & ungnulh Ynnuihg we hkmpuith wqnnn nudp:
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Nuwunwupwip puqUuuyunltp 10%- ny:
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wigkiny] 72 ud’ Juiq k wnimd: Bkjunpului guonh jupjusnipniih nignjus
E Qtywupntp swpddwlt mgnmpjudp: Ejkjupnuh jhgpp 1,6-1071° Uy L,
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58 | Nppuw’t k EEnpulub nuonh jupjusmpynibp:

59 Nppw’t dudwiwly Yowpdyh EEnpnip dhish jubq webkp: Nunwuubp
puquuuyuwnltp 108-ny:

60 bp uljqpiwejus Yhubkwnhl Eubpghugh pulhhn wnnlnub £ §npgimd EEjunpnut g
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61

62

63

E 5-107% S higmlyghuyny hwdwukr Jvwqihuwlub li Y
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wdl hunnpnysh phdwnpnipnibt wunbtuby:

.
vl B®
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UAP E:
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Nppw’t E dwpdhbikpp dhwghng phih jupdwi mdp:

Nppw’t Yihuh dvwpdhbpp vhwghng phih jupdwi mdp, kpk F = 30 'L nidny m,
quugyuédny dupduh thnpjuwupbku hwjupwl] ninnmipjudp wqnku m; quiuquoény
dwpduh Jpue
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Vjupnid  ywuibpjuws i $nwnnlbkhwnpnuubph

70

wnwybkjugniyt Yhubkwnhly Eukpghuyp® puljuny
Swpwquypuwd hwlwpnipniihg jupdwb qpubhljukpp
tpynt wwppkp dbnwnubph hwdwp: Zwunwnbp jud
dlankp htnnlyw) wungmudubkpp:

1) Eihyunpnuh wnwybjugnyt Jhubknhl Eukpghwi
Jwhigws k iniyjuh hwdwnipiniuhg:

E

2) Ejkjupnuh wnwybjugnyt Yhutnhl Eubpghwt jupodws E inyuh

nidqunipjnihg:

3) dnunkdLlwn Ynhwnydh, tpk pjutnnh 2o Eukpghwt thopp jhtuh A Eiph

wpjuunwiphg:

4) dnuntdtln Ynhngh dhuyt vy nhypnid, bpp pujunn Lunwquypdw wihph
bpYupmpymibp 4> Ay, npuntn Ay, -p $nionkdElnh wihph kpiupnppub

Jupuhp vwhdwit
5) Utwnwnubtphg II-u nith wydkih ks Giph wojpwnwp:

6) Ywpnnh Yypw puljuny jnyuh nidqunipinip thnpubjhu juukgunn jupnudp sh

thnpuynid:

Zumunnunnih qubquény pptuuljub quqh htwn
pupwgnn opowwhtt ypngtup tkpYuyugyus £ V-T
ynnpphbwnught hudwlupgmd  (nk'u  ljwpp):
Zumunwwnbp jud duntp htnbjw) wannidubkpp:

1) 1-2 ypnghunid qugh dupnidt wgnud k:

2) 1-2 wpngbunid quqh ubkpphtt Eubpghwt  sh
thnpuynid:

3) 3 Jh&wlnid quugh Lupnidt punniinid £ wdkiwdts wpdtp:

4) 3-1 ypngbunmd quqb wouwnwip sh junwpnid:

5) 2-3 ywpnghunid quqp Juwnwpnid | puguuwljut wpjownwip:

6) Uhuyt 1-2 ypnghunid £ quqp obpdwpwbiwl] utnwunid:
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